

Сочевиця**05089001 Лінза**

Заявник: Інститут зернового господарства Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Сім'ядольний листочок у рослин сорту зеленувато-жовтий.

Рослина під час цвітіння середньої висоти, пряма, без антоціанового забарвлення, середньою інтенсивністю галуження, середніми показниками часу цвітіння та досягання.

Листок має середню кількість листочків. Листочки середні за розміром, оберненояйцевидної форми, зеленого кольору середньої інтенсивності.

Суцвіття з трьома квітками на вузлі. Квітка середнього розміру. Парус білого кольору з наявними фіолетовими смугами на ньому та відсутніми фіолетовими смугами на веслах.

Біб перед збиральною стиглістю середньої інтенсивності забарвлення, має два або три насінних зачатки. У фазі повної стиглості колір бобу - жовтий, має середні показники довжини та ширини. Форма верхівки бобу – від усіченої до гострої.

Сухе насіння - однокольорове (зеленувато-жовте), широке, з еліптичним поздовжнім розрізом.

Маса 1000 насінин – середня.

Вегетаційний період рослин сорту - 85 діб. Урожайність зерна за стандартної вологості - 17,4 ц/га. Вміст протеїну - 27 %. Збір білка - 4,2 ц/га. Ураження аскохітозом - 1 бал, корневими гнилями - 2. Стійкість до вилягання та обсіпання - по 4 бали.

Тривалість розварюваності зерна та смак звареного зерна оцінено по 5 балів.

Нут**05088001 Буджак**

Заявник: Селекційно-генетичний інститут - Національний центр насіннезнавства та сортовивчення Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Рослини сорту середньої висоти із сильною інтенсивністю галуження та напівпрямостоячим положенням після цвітіння, мають ранні показники часу як цвітіння, так і збирання.

Стебло без антоціанового забарвлення з високим прикріпленням першої квітки. Листки помірно зелені, з великою листовою пластинкою за розміром. Квітки - білі, мають середньої довжини пелюстки.

Біб дуже великий з коротким носиком, має переважно два насінних зачатки. Насіння світло-бежевого кольору. Форма насінини - від круглої до кутастої, з відсутньою або дуже слабкою ребристістю. Маса 100 насінин – дуже велика.

Сорт має вегетаційний період 90 діб. Товарний урожай рослин сорту становить 1,8 т/га при вмісті сирого протеїну - 27,4 % та загальній врівняності зерна - 95 %, а фракції 5,5 - 5,0 – 100-93 %. Збір білка – 4,2 ц/га.

Оцінка стійкості до обсіпання – 5 балів, вилягання – 4, посухостійкості – 5, механізованого збирання – 5 балів. Ураження аскохітозом та корневими гнилями – по 4 бали.

Час варіння зерна зі смаковими якістьями його – оцінено по 5 балів.